

Работа на дому – мошенничество или реальность?

Один мой знакомый сказал: «Работы нет только у лениво-го...».

Судите сами: пенсионеры, которые не получают ничего, кроме пенсии, большую часть года проводят на своих приусадебных участках и собственными силами вырабатывают урожай не на одну тысячу рублей. Кто-то старается для себя, кто-то для детей и внуков, а кто-то для продажи. Люди с ограниченными возможностями здоровья работают дома, выполняя несложную работу руками – сборка бус, поделки из различных материалов и т.д. Молодые мамочки, находясь в декретном отпуске, становятся представителями различных компаний, таких как «Тенориум», «AVON», «Faberlic» и т.д. А найти работу по душе, да так, чтобы хорошо зарабатывать, крайне сложно, а таким категориям, как вышеперечисленные, практически нереально.

Сколько бы денег мы ни зарабатывали, их всегда мало. И вот в погоне за дополнительным заработком я и попала. Я сама нахожусь в отпуске по уходу за ребенком, и те детские пособия, которые получаю, значительно ниже моей прежней зарплаты, а ведь добавился еще один член семьи и денег критически стало не хватать. Вот и задумалась, где бы найти удобную работу. В газетных объявлениях мне попалось такое: «Дополнительный доход до 32000 в месяц, при работе 3-4 часа в день...». Подходит? Даже очень! Как написано в объявлении, отправляю в г. Таганрог письмо, вложив конверт с обратным адресом. Через несколько дней мне приходит ответ: в конверте информационный лист о предлагаемых видах работ (около 16 видов), таких как фасовка семян, сборка и упаковка карандашей, ручек, фломастеров, работа в Интернете и др., и для каждого куче описание и приблизительная стоимость выполненных работ. Ниже написано, что я могу выбрать несколько пунктов и, если что-то мне не подойдет, в любой момент

могу отказаться. Но! Чтобы мне выслали так называемые инструкции, необходимо на указанный адрес и фамилию отправить почтовый перевод (за один вариант работы 135 рублей, за два – 185, ... все варианты – чуть более 500 рублей). Вместе с переводом необходимо было отправить еще один конверт, почтовых марок на 16 рублей и квитанцию либо копию почтового перевода.

Заплатив за 3 выбранных варианта (около 300 рублей вместе с почтовыми расходами), снова отправляю письмо в Таганрог. Еще неделя... Получаю ответ, и к моему удивлению, инструкций на виды работ там оказалось больше, чем я заплатила. Я даже немного обрадовалась. Внимательно читаю текст и останавливаюсь на более-менее подходящем мне варианте: «Фасовка семян в пакеты». Вот тут давайте разберемся детально. В инструкции написано, что работа будет оплачена по выполнению нормы. Норма составляет 1000 упаковок (это якобы при работе 3-4 часа в день – и норма выполняется менее чем за неделю), и за одну выполненную норму мне заплатят более 6000 рублей. Подкупает? Конечно! Дальше еще интереснее. Все необходимые материалы я буду получать по почте НАЛОЖЕННЫМ ПЛАТЕЖОМ (около 1200 за одну норму). Затем выполненную работу нужно отправить обратно, а деньги мне направят любым удобным мне вариантом (банковский счет, почтовый перевод или даже лично).

Чтобы начать работу, мне нужно заполнить присланный договор, к которому вернемся чуть позже. Теперь включаем мозги. Допустим, я заполнила и отправила договор и снова почтовый перевод на 120 рублей вроде как за обработку и подготовку заказа. Мне приходит бандероль, я оплачиваю ее стоимостью и почтовые расходы, прихожу домой, открываю, а там... к примеру, стекловата или вообще пусто. Вот и первый вариант обмана. Есть другой вариант: открываю посылку – там действительно семена, выпол-

няя указанную работу, т.е. фасую норму на 1000 пакетиков, отправляю обратно. Там посылку благополучно получают, говорят «Спасибо!», и на этом все. А деньги за работу? Где гарантия оплаты? Договор? Вот как раз этот договор и заставил задуматься. Во-первых, насколько я знаю, он должен составляться в двух экземплярах, а мне прислали только один для заполнения. Во-вторых, кроме почтового адреса больше никаких реквизитов. В-третьих, название: «Договор возмездного оказания услуг по поставке семян растений». Вдумайтесь: ПО ПОСТАВКЕ! В-четвертых, в этом, так называемом договоре пропущены строки для заполнения. Например, что «исполнитель» по моему заданию должна оказать следующие услуги – далее двоеточие и пусто. Что они туда впишут? Неизвестно. «Услуги оплачиваются и предоставляются в следующем поэтапном порядке...» – и снова пустые строки.

Это все очень непонятно: что же такое я должна подписать, да еще и паспортные данные вписать!

Фамилия поставщика, указанная в договоре, Гордеев В.В., город Санкт-Петербург. Решила проверить по Интернету. В поисковой строке забиваю: «работа на дому, Гордеев, Санкт-Петербург», несколько секунд ожидания, и мне начинают приходить ссылки на различные сайты. Вот на одном из них попадаю на форум, где молодой человек описывает похожее мошенничество, но уже не с фасовкой семян, а с вырезанием этикеток для какого-то чайного дома и тоже – для Гордеева В.В.

И это лишь один случай из тысяч. Давайте выводы сами, но я рискую больше не желаю. И запомните: если у вас требуют плату за какую-то простую информацию, не покупайтесь, это, скорее всего, очередной обман. Будьте разумны, обходите подобные уловки!

АННА СЕРГЕЕВНА, г. Лесной.

МУП «Хлебокомбинат» на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ:

- кондитеры (3-4 разрядов)
- укладчик-упаковщик
х/б изделий

По вопросам трудоустройства обращаться:
г. Лесной, Хвойный проезд 10/1 или
по телефону отдела кадров: 3-20-28,
8-950-209-2434



**Филиал
«Нишнетиуринский хлебокомбинат»
приглашает на работу:**

- ТОКАРЯ
- ОПЕРАТОРА КОТЕЛЬНОЙ (газовой)
- ЭЛЕКТРОМОНТЕРА по ремонту и
обслуживанию эл. оборудования
- МАЛЯРА

За справками обращаться по тел.: 2-35-37
или в отдел кадров хлебокомбината
по адресу: г. Нижняя Тура, ул. Декабристов, 2а



Салон-магазин «ФотоАрт»

- фото на все документы за 5 минут
- печать фотографий с пленок, с любых
цифровых носителей, с сотовых телефонов
- календари, плакаты
- некрологи с любой фотографии
- восстановление старых фотографий
- сканирование, копирование и ламинирование
- запись на цифровые носители (FD, CD, DVD, Flash)
- печать фото на футболках
- фоторамки, фотоальбомы

ул. Ленина, 49а (ателье «Силуэт», вход с торца), тел. 4-80-29.



УРАЛЬСКИЙ БАНК
РЕКОНСТРУКЦИИ И РАЗВИТИЯ

в г. Лесной требуется:

РУКОВОДИТЕЛЬ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОФИСА БАНКА

Высшее экономическое образование. Знание
продуктового ряда банка, операционно-кассовой
работы. Знание законодательства и нормативных
документов, регламентирующих организацию
работы банка. Управленческий потенциал.

Резюме с указанием вакансии можно отправить по адресу:
e-mail: lobanvm@ubrr.ru, тел.: (34370) 2-55-91

Сервис «ГБО»

в городах Нижняя Тура, Качканар

- установка газового оборудования на легковые,
«ГАЗели», грузовые (бензиновые) авто
 - сервисное обслуживание
 - рассрочка платежа
 - гарантия 10000 км или 1 год
- тел. 8 (34341) 6-45-39,
8-912-296-3806

Стоматологические кабинеты «Дентал» и «Дентал-Мастер»

- индивидуальный
подход к каждому
пациенту
- лечение без боли
- зубопротезирование
- гарантия
- современное
оборудование
и материалы
- лучшие врачи

Ждём вас
по адресам:

г. Лесной
ул. Ленина, 72а,
тел. 3-21-41

ул. Ленина, 64,
тел. 4-78-49

... только добрые воспоминания!

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.

«Билайн»-атака

18 января, вечер. Финансы, как это всегда бывает после новогодних праздников, напевают романсы. Вдруг пикирует СМС-сообщение от «Билайна»: «Каждый день 100 тысяч рублей! СМС на номер 0673!» Нет, слышали мы уже про такое. Не буду отвечать.

На следующий день финансы поют чуть громче, и «Билайн» тут как тут: «Браво! Твой номер выиграл 1 млн баллов для приза в 1 млн! Отправь «ДА» на 0673, чтобы получить их на свой счет!» И ситуация рождает в голове мысли: «А вдруг это удача? А вдруг случится выиграть? Бывают же новогодние чудеса!» Отправляю «ДА». На это, собственно, и было рассчитано. Что тут началось! Невидимый волшебник предлагал простым нажатием кнопки на телефоне выиграть 100 тысяч рублей, а количество баллов на моем счете росло со страшной скоростью! «Не упусти свой шанс выиграть 100000! Отправь СМС на 0673 и получи 5000000 баллов. Судьба денег решится совсем скоро!» Или: «Поздравляем! Вы выиграли 94 млн баллов! Отправьте SMS на 0673 и получите свой приз!» Сообщения шли каждый час, а то и каждые полчаса: «Один шаг к победе ты уже сделал, у тебя 96000000 баллов! Сделай последний шаг: отправь СМС на 0673!» Причем, надо заметить, не лень было прописывать количество нолей – для усиления моего и без того сильного впечатления от суммы уже якобы выигранных баллов. Применили ко мне еще одну «фишку»: «Недостаточно средств

на счете для оплаты. Пополните счет и повторите запрос». Проверила – средств достаточно, это очередная хитрость для выманивания сообщения. Напоминает детскую игру «Верю – не верю».

Наутро 20 января атака продолжилась. Неистощимая фантазия «посланника удачи» обещала мне пару часов, чтобы кардинально изменить жизнь (будто бы 100 тысяч рублей могут ее действительно кардинально изменить), меня уверяли, что на личном счете у меня уже 100 миллионов баллов и надо просто выслать сообщение, чтобы их подтвердить! А это один из шедевров, достойный Задорнова: «Сколько тебе лет? Отправь СМС с ответом на 0673 и получи 102000000 баллов! Ты можешь выиграть МИЛЛИОН!» Облегчают, так сказать, задание, если я вдруг затрудняюсь с тем, из каких слов составить сообщение для «Билайна». Не знаешь, что написать, ответ на автомате!

И заветный выигрыш прописан крупно: МИЛЛИОН! За такой СМС-шедевр оператор «полосатой» сотовой компании, наверное, получил денежную прибавку к зарплате. Я тут подсчитала. Одно сообщение в ответ на «выигрышный» приз стоит 41 рубль 30 копеек. И об этом, кстати, компания честно сообщает в начале игры. Дальше – молчок, срываете подуманно подставленную психология азарта: клиент должен войти в раж, и если бы я ответила подтверждениями на все просьбы, то потратила бы 579 рублей 20 копеек. Подтянув на эту «замануху» хотя бы 1000 своих пользователей в сутки, компания имеет 579200 рублей прибыли. Но что такое тысяча участников в сутки для такой огромной компании? Миллион не хотите ли? Если повезет. Но не нам. Это такая играшка в качестве бонуса каждому – в ответ, замечу, на верность марке «Билайн».

...А «Билайн»-атака завершилась лишь 21 января вечером: «В 22.00 закончится время бонусного периода! Отправь СМС на 0673, не останавливайся, 100000 рублей уже ждут!» Пусть ждут. Пусть у них время любого периода заканчивается. Подождут. Не верю. Хотя и виртуально выигранные мною баллы «подросли» до 112 миллионов.

Ольга ШМЫРИНА.

P.S. Пока писала заметку, опять пришло сообщение: «100000 рублей одной СМС? Именно сегодня это возможно сделать! Отправь СМС на 0673 и получи 124 миллиона баллов! Выиграй главный приз!»



«Служба 01» предупреждает

Хроника новогодних пожаров

Благодаря внимательности и бдительности горожан на территории Лесного в праздничные и выходные дни наступившего года пожаров и возгораний не произошло.

А вот в течение суток с 1 января на утро 2 января в России произошло 782 пожара, из них 692 – в жилом секторе. Жертвами пожаров стали 127 человек. Огнеборцами были спасены 230 человек.

По данным МЧС России, по сравнению с первыми днями 2008 и 2009 года число погибших сократилось. Число погибших в результате пожаров снизилось (сразу на треть) и в новогоднюю ночь. Таким образом, благодаря интенсивной профилактической работе в области обеспечения пожарной безопасности в России наблюдается положительная динамика как сокращения числа пожаров, так и погибших в них людей.

В Свердловской области, наоборот, количество пожаров в зимние праздничные дни, гибель и травматизм людей на них увеличились по сравнению с данными за аналогичный период 2009 года. За пять дней 2010 года на территории Свердловской области произошло 100 пожаров (на 10 случаев больше, чем за этот период в 2009 году). При пожарах погибли 17 человек (на пять больше, чем в 2009 году), получили травмы 13 человек (на

четыре больше, чем в 2009 году). Огнеборцами спасено более 50 человек. В основном пожары случились в частном жилом секторе по причине неосторожного обращения с огнем уральцев. Многие виновники – нетрезвые люди.

3 января в восьмом часу вечера произошел пожар в Березовском городском округе. На площади 100 кв. метров сгорели частный жилой дом и деревянные надворные постройки. В результате пожара погиб хозяин дома 1958 года рождения.

4 января в 00.04 в Верхнесалдинском городском округе при пожаре пострадала малышка 2009 года рождения. Маленькая Оля спала в детской комнате за плотно закрытой дверью. Мама и бабушка в это время находились на кухне. В результате короткого замыкания электроприбора, находящейся над детской кроваткой, загорелся балдахин над ребенком. Девочка получила ожоги головы 2-й степени (5% поверхности тела) и в тяжелом состоянии была госпитализирована.

За фактами человеческой беспечности стоит непоправимое – гибель людей. О том, какими событиями наполнится наступивший год для вас и ваших близких, пора задуматься уже сейчас. Огонь обойдет тех, кто помнит и соблюдает элементарные правила пожарной безопасности!

Наталья БУЗОВЕРОВА.